
Conferenza dei Presidenti dei Gruppi
parlamentari del 28 settembre 2006

(XV legislatura - 14ª riunione)

Calendario dei lavori dell’Assemblea
per il periodo dal 28 settembre al 5 ottobre 2006

Giovedı̀ 28 settembre (antimeridiana)

(h. 9,30-13,30) R

– Seguito ddl n. 635 – Sospensione efficacia
disposizioni ordinamento giudiziario

– Ddl n. 762-B – Istituzione Commissione
di inchiesta sul fenomeno della mafia (Ap-

provato dalla Camera dei deputati, modifi-
cato dal Senato e nuovamente dalla Ca-

mera) (Ove concluso dalla Commissione)

– Ddl n. 768-B – Istituzione Commissione
di inchiesta sul ciclo dei rifiuti (Approvato
dalla Camera dei deputati, modificato dal

Senato e nuovamente dalla Camera)

– Doc. XXII, n. 7 – Istituzione di una Com-
missione d’inchiesta sugli infortuni sul
lavoro

– Doc. XXII, n. 3 – Istituzione di una Com-
missione d’inchiesta sull’uranio impove-
rito

Giovedı̀ 28 settembre (pomeridiana)
(h. 16) R – Interpellanze e interrogazioni

Il calendario sarà integrato con deliberazioni dell’Assemblea in ordine a due con-
flitti di attribuzione.

S E N A T O D E L L A R E P U B B L I C A



Martedı̀ 3 ottobre (antimeridiana)
(h. 11-14) R

– Doc. VIII, nn. 1 e 2 – Bilancio interno e
rendiconto del Senato

Martedı̀ 3 ottobre (pomeridiana)

(h. 16,30-22)

Mercoledı̀ 4 » (antimeridiana)
(h. 9,30-13)

Mercoledı̀ 4 » (pomeridiana)

(h. 16,30-20)

R

– Seguito ddl n. 635 – Sospensione efficacia
disposizioni ordinamento giudiziario
(Martedı̀ 3, pom.)

– Dichiarazioni di voto e voto finale ddl
n. 635 – Sospensione efficacia disposizioni
ordinamento giudiziario (Mercoledı̀ 4,
ant.)

– Seguito discussione argomenti non con-
clusi

– Ddl n. 953 – Decreto-legge n. 258, in ma-
teria di detraibilità IVA (Presentato al Se-

nato – Voto finale entro il 18 ottobre 2006
– Scade il 14 novembre 2006) (Ove con-
cluso dalla Commissione)

Giovedı̀ 5 ottobre (antimeridiana)

(h. 9-14) R
– Comunicazioni del Presidente del Consi-

glio dei Ministri sulla vicenda Telecom

Giovedı̀ 5 ottobre (pomeridiana)
(h. 16) R

– Interrogazioni a risposta immediata ex art.
151-bis del Regolamento

– Interpellanze e interrogazioni

Gli emendamenti al disegno di legge n. 953 (Decreto-legge n. 258, in materia di detrai-
bilità IVA) dovranno essere presentati entro le ore 19 di giovedı̀ 28 settembre.

Il calendario potrà essere integrato con l’esame della nota di aggiornamento al
DPEF, ove presentata dal Governo.



Conferenza dei Presidenti dei Gruppi
parlamentari del 19 settembre 2006

(XV legislatura - 11ª riunione)

Programma dei lavori del Senato per i mesi da settembre a dicembre 2006

– Disegno di legge n. 635 – Sospensione dell’efficacia di disposizioni in tema di ordina-
mento giudiziario

– Disegno di legge n. 762-B – Istituzione di una Commissione parlamentare di inchiesta sul
fenomeno della criminalità organizzata mafiosa o similare (Approvato dalla Camera dei
deputati, modificato dal Senato e nuovamente dalla Camera dei deputati)

– Disegno di legge n. 768-B –Istituzione di una Commissione parlamentare di inchiesta sul
ciclo dei rifiuti e sulle attività illecite ad esso connesse (Approvato dalla Camera dei de-
putati, modificato dal Senato e nuovamente dalla Camera dei deputati)

– Doc. XXII, n. 7 – Proposta di inchiesta parlamentare sull’Istituzione di una Commissione
parlamentare d’inchiesta sugli infortuni sul lavoro con particolare riguardo alle cosiddette
«morti bianche»

– Doc. XXII, n. 3 – Proposta di inchiesta parlamentare sull’Istituzione di una Commissione
parlamentare di inchiesta sui casi di morte e gravi malattie che hanno colpito il personale
italiano impiegato nelle missioni militari all’estero, nei poligoni di tiro e nei siti in cui
vengono stoccati munizionamenti, nonché le popolazioni civili nei teatri di conflitto e
nelle zone adiacenti le basi militari sul territorio nazionale, con particolare attenzione
agli effetti dell’utilizzo di proiettili all’uranio impoverito e della dispersione nell’ambiente
di nanoparticelle di minerali pesanti prodotte dalle esplosioni di materiale bellico

– Disegni di legge nn. 353, 354, 519 e 588 – Istituzione di una Commissione parlamentare
di inchiesta sulla situazione dello sport del calcio in Italia e Doc. XXII, n. 8 – Istituzione
di una Commissione parlamentare di inchiesta sul calcio professionistico e sulle attività
economico-sociali ad esso connesse

– Disegno di legge n. .... – Istituzione di una Commissione parlamentare di inchiesta sugli
effetti dell’amianto

– Disegni di legge di conversione di decreti-legge

– Ratifiche di accordi internazionali

– Documenti di bilancio

– Bilancio interno e rendiconto del Senato

– Documenti definiti dalla Giunta delle elezioni e delle immunità parlamentari

– Mozioni

– Interpellanze ed interrogazioni
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